

我市汽车31日起 改喝“苏V”汽油

更清洁环保 将达国际最先进油品质量标准

本报讯 昨天，江苏省物价局发出通知，自今年10月31日零时起，包括镇江在内的沿江8市行政区域内的加油站（点），将推广使用符合“苏V”标准的第五阶段车用汽油。

沿江8市推广“苏V”

为了有效减少机动车尾气污染，持续改善大气环境质量，江苏省人民政府已于10月18日正式下发通知，要求推广使用第五阶段车用汽油。具体范围是：南京、无锡、常州、苏州、南通、扬州、镇江、泰州等沿江8市。

通知要求，完成油品置换后，各销售单位必须在立式招牌、发油台、加油机、容器、购销发票和提货单位的汽油名称后加注“V”字样。

目前国家尚没有正式公布“国V”标准，今年9月15日由我省正式发布的“苏V”属于地

方版的“第五阶段车用汽油”标准。

“苏V”汽油更环保

随着经济不断快速发展，江苏各地汽车保有量正在迅速增加。数据显示，到2012年底，我省拥有各类机动车1680万辆，保有量位居全国第三，以镇江为例，至2011年底，机动车保有量已达53.6万辆，2012年末镇江市民用汽车保有量达28.8万辆。

在国家环保部门的统计中，江苏省因为机动车尾气排放而导致的空气中氮氧化物指标呈上升趋势，占整个空气污染物排放比例高达25%。“升级油品质量是改善空气质量的重要手段，也是关爱百姓身体健康的重要措施。”“苏V”标准汽油更为清洁环保，尤其是硫含量明显变小，即由原来的不大于50ppm下降为不大于10ppm，降低率为80%，将达到

国际最先进的油品质量标准。

涨价每升不到4分钱

市物价局相关负责人介绍，此次我省车用汽油品质升级，在现价国IV排放标准汽油价格基础上每吨加价50元，折算后为0.0374元/升。与此同时，升级后的汽油标号也将改变，从90号、93号、97号，分别修改为89号、92号、95号，最高零售价分别调整为7.35元/升、7.79元/升和8.23元/升。

市物价局要求，各成品油经营企业要按照有关规定做好油品置换、调运和销售价格明码标价工作，确保成品油市场稳定供应，严格执行国家确定的加价标准，自觉维护市场价格秩序。价格部门将及时展开价格监督检查，切实保护广大车主的利益。

(戴慧 姚秀峰)

市区第二批廉租房实物配租开始 昨日京口区抽签配发 今日润州区实施配租

本报讯 2013年市区第二批廉租房实物配租工作昨日正式开始。昨日下午，京口区政府10楼会议室148户符合条件的廉租房申请对象，先后抽取顺序号和房源号领到房子。而在今日下午润州区也将实施实物配租。此次全市将共有361户搬进位于丰泽花园的新居。

今年6月底，市区已有87户保障家庭获得实物配租保障。截至目前，市区已累计达994户低保、特困家庭和低收入无房家庭获得实物配租。今年第二批市区实物配租工作于8月份启动，经过三审二公示此次361户家庭获得配租资格。

配租房源丰泽花园位于宗泽路碳素厂附近，房型主要是一室一厅户型。配租对象为：申请家庭为2013年6月底前在保障且目前仍享受廉租住房租赁补贴家庭，具体为以下几类家庭：低保、特困1人户无房家庭；低保、特困且人均面积低于10平方米以下的2人户非夫妻家庭；低保、特困且人均住房面积低于10平方米以下的2人户非夫妻（同性别）家庭或低收入无房2人户非夫妻（同性别）家庭。

经主持人叫号、公证员现场公

证，京口区政府会议室内，一个个申请对象分别手持身份证走上前台抽取号码。51岁的史先生告诉记者，他住在北水关，是一个小房子，大概五六平方米，非常简易。在这间房子里史先生居住多年，“听说有实物配租，就一直申请，以前就申请下来，但是一直没有适合我的房子。之前因为没有电梯，而我属于重残无法上楼，所以就放弃了好多次。这次通知说有电梯房了，就立即来看看，有电梯就不用担心了，再也不受楼层干扰，这是很大的进步和改善，我非常激动。”

据市住建局房保处负责人介绍，本次配租由京口区和润州区分别实施，申报配租家庭数分别为：京口区148户、南山2户、润州211户。而润州区今日下午将在镇江大酒店实施实物配租。

此次投放的房源约有408套，将确保不会出现空门。而这批廉租房分别位于丰泽花园17号、16号，两幢楼楼层分别为10层和24层，目前水电气中除了供电正在抓紧最后安装，其余都已安装到位，以确保下月这批361户拿到钥匙正常入住。

(张奕 陈林 陈志奎)

今年水稻成熟提前三五天 粮食产量“十连增”基本定局

本报讯 昨天，全市秋收秋种暨农民增收推进会举行，记者从会上了解到，全市粮食产量实现“十连增”基本已成定局。

水稻成熟提前三到五天

今年，国家继续在粮食主产区实行最低收购价政策，小麦、中晚籼稻、粳稻最低收购价分别为每斤1.12元、1.35元、1.5元，都比去年提高了0.1元，进一步调动了农民种粮的积极性。同时，受品种布局调整和高湿天气的共同影响，今年水稻成熟期整体提前3-5天，为解决稻麦“双晚”问题提供了有利条件。

而在此次现场收割上，市农委人士介绍，各级农机部门组织动员近4500台联合收割机、2.3万多台中大型和小型拖拉机，以及1.3万台旋耕机、6000多台秸秆还田机、6000多台免耕播种机、3000多台三麦播种机、5500多台开沟机准备投入到“三秋”

作业，预计全市机收可达98%左右、机种96%左右。

粮食产量“十连增”基本定局

虽然我市七八月份的持续高温干旱天气对秋粮生产产生了不良影响，但各地高度重视，各项田管措施得力，促进了苗情的有效转换。全市水稻种植面积140.86万亩，据初步测产，单产将达645公斤，同比增5.39%；全年粮食总产有望达到135.6万吨，同比增7.9%，实现“十连增”基本已成定局。

会上，副市长李卫平指出，要一抓不让，抓好秋收秋种，实现我市粮食生产增收。在收割播种上，要确保农机作业工具全部投入，而在要素服务环节，要做好粮食收购、加工服务，进一步推进农民增收。在此基础上，要强化农业园区建设，向优质高效农业看齐。

(竺捷)

样板楼群已建成 无线专网年底覆盖全市 镇江无线产业园“上天落地”样貌初现

本报讯 昨天下午，记者从京口区大禹山创意新社区管委会获悉，全省重点产业项目——镇江无线产业园项目一期样板楼群刚刚封顶。在位于禹山北路的项目一期地块可以看到，3幢框架结构的楼群透出一股子简洁利落。据大禹山创意新社区管委会相关负责人介绍，从去年10月“镇江无线产业园战略合作协议”签订，到今年8月底项目一期顺利开工，打下第一根桩基，再到现在样板楼封顶，镇江无线产业园正从纸上越来越快地变成现实，向着苏南现代化一流产业园区建设又迈出了一大步。

“不是你想象中的高楼大厦吧？我们的楼群平均层数为2-4层，每幢500-800平方米，未来打造成街区式办公场所。”负责无线产业园基建的华夏麒麟房地产开发有限公司副总刘维威告诉记者。在他的描述中，无线产业园一期项目商办服务区、研发样板区的样貌渐渐浮现眼前——扁平式楼群可供入驻企业独栋办公，配套低景观绿植及水系，点式公共服务布设，研发人员步行一两分钟就能享受商务、简餐、金融等服务。整个办公条件环境，楼内有各自私密空间，楼外公共空间让人休闲放松，既高端大气上档次，又适合现代化IT业界人士的办公要求。

镇江无线产业园的“产业”部分则在未动一砖一瓦的情形下，“网罗”起整个镇江市。江苏华夏麒麟网络通信有限公司总经理陈宏宇表示，服务镇江全市的宽带无线专网自今年5月起启动建设，目前已在所有商业楼宇的楼顶新建120多台基站，再加上原有的光缆通信及基站，今年底全市范围内129个站点共计387套基站即将投入运营。这张覆盖整个镇江大市的“大网”，将为全市党政军企各行业提供全面的信息化服务，推动全市工业化、信息化融合，优化产业结构。同时以无线产业园为平台，以镇江为大本营，将智慧城市的成功



无线产业园一期样板楼群。 翟进 摄

样板复制到全省乃至全国。

在园区产业招商引资方面，镇江无线产业园的触角已经遍布全国。据介绍，目前有北京速通、南京英华达科技、中科遥感等意向企业50多家，主要涉及云计算、互联网平台开发、电子商务、系统集成、软件开发及服务外包等领域。除此之外，重点跟进德信无线通讯科技（北京）有限公司、展讯通信有限公司等5家意向型企业。

今年8月底，江苏信威网运营中心成功开业，9月份又联合市旅游局开通了“畅游镇江”呼叫中心。昨天下午，记者在江苏信威网运营中心展厅工作人员的介绍中得知，该中心的功能是将宽带无线通信技术应用到“智慧城市”建设中去，为城市应急管理、社会安全、智能交通、市政市容管理、环境监测监管、水资源管理、安全生产监管、节能减排、医疗卫生、食品安全等各行业提供全面的信息化服务。而“畅游镇江”呼叫中心已经开始运作，与我市18家景区实现视频联网。工作人员打开网络，景区、交通集散地、景区路段的实时情况一目了然，经过统计，各景区商情资讯、停车场车位数量、景区人流也随时掌握。

据介绍，目前镇江无线产业园

2014年的工作计划也已基本排定——完成二期土地上市摘牌；信威大厦主体封顶并进行外立面施工；产业研发地块整体竣工；江苏信威网在全省各地市布点，实现全省网络联网和可漫游通话；在镇江召开4G无线峰会，确保50家规模企业入驻园区……

在更远的二、三期规划中，这个高新技术园区将用5至8年时间，集聚超过1万名的高端人才，重点发展软件研发和宽带无线专网应用产业，形成以“空地无线通信”、“宽带政务专网”、“智慧城市”和“航空航天信息产业”为核心的产业创新基地，努力打造全国一流的新一代信息技术产业基地、软件研发中心和总部经济，形成超千亿的产业链规模，年产值超200亿元。它不仅成为江苏的“硅谷”，更凭借在通信业界缔造国际标准的优势，有着立足全国、放眼全球的气度。

(记者 翟进)



北京专家下周来镇治疼止痛 市民今起可预约提前做好准备

本报讯 头痛、腰疼、腿疼……这些生活中各种疼痛，折磨着许多人。疼痛，也已被现代医学列为继呼吸、脉搏、血压、体温之后的第五大生命体征。不过，镇江的疼痛患者有福音了，本月30日，首都医科大学博士生导师、北京宣武医院疼痛中心教授倪家骧将受邀来市中医院疼痛科坐诊，为患者治疗止痛。

医学研究证明，长期疼痛不仅严重影响患者的躯体、心理和社交功能，而且还影响到其家庭乃至社会。为所有疼痛患者提供治疗，是各国医疗服务的共同目标。在镇江，市中医院开设的疼痛门诊，已经为解除市民疼痛之苦做出了许多努力。目前，该院已经可以通过神经阻滞、小针刀配合药物、射频、臭氧、吗啡泵等手段，治疗包括头痛、神经痛、骨关节痛、软组织疼痛、癌痛、痛经、三叉神经痛、颈腰椎间盘突出、带状疱疹疼痛和后遗神经痛、

脉管炎、雷诺氏病等在内的多类疾病。

此次受邀前来的倪家骧教授，在我国疼痛医疗界享有很高声誉，他将在本月30日当天，为镇江市民进行诊察。当天，市中医院疼痛科还将与首都医科大学北京宣武医院疼痛中心确立合作关系，在镇江市中医院设立宣武医院疼痛诊疗中心镇江分中心。合作关系建立后，北京宣武医院疼痛中心将结合自身已具有的在各种头痛、三叉神经痛、肋间神经痛等神经性疼痛以及颈肩腰腿疼等方面的国内领先治疗手段，为提升镇江的疼痛治疗水平提供支持和帮助。

今天起，市中医院开始接受当天的预约，市民可拨打13511690598或13951400209联系市中医院医生朱主任，并提前做好相关检查准备。

(黄波 崔骏)